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MODEL：Ruriko（YouTuber）
Instagram：ruriko_675

Instagram

HOUSTONブランドの成立ち
1964年に航空ジャンバーと呼ばれていたUSエ

アフォースのフライトジャケットであるMA-1を

国内で作ったのがブランドのルーツ。1972年に

“HOUSTON”ブランドを立ち上げ、オリジナル

商品の生産販売が始まった。そして1973年

に、日本で初となるフライトジャケット“MA-1 

JACKET”、翌 年 の1974年 に は“M-51 

Parka”を発表したことでミリタリーブランド

を確立させた。現在は、素材やディテールへのこ

だわりは妥協せず、ミリタリーを一般ファッシ

ョンとしても気軽に着用できることをコンセプ

トにした商品展開をしている。HOUSTONブ

ランドは今年で52年を迎える。

そして新展開としてライディングウエアのライ

ンナップをスタート。ライディングに必要な安全

性にミリタリーの持つファッションと機能性を

兼ね備えたラインナップが登場となった。

 MA-1 MESH M/C JAC 

税抜￥20,000 （税込￥22,000）

HTVA-2311S

サイズ：XS、M、L、XL、XXL、XXXL
表地：ポリエステルメッシュ
裏地：ポリエステルメッシュ

付属：肩・肘・背中・胸部
4点パッド標準装備（CE規格）

※RS-TAICHI社製プロテクター
（別売）装着可能。

Back BLACKNAVY KHAKIGUNMETAL
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 MA-1 
 BLACK KNIGHTS 
 MESH M/C JAC 

税抜￥28,000 （税込￥30,800）

HTVA-2321S

サイズ：XS、M、L、XL、XXL、XXXL
表地：ポリエステルメッシュ
裏地：ポリエステルメッシュ

付属：肩・肘・背中・胸部
4点パッド標準装備（CE規格）

※RS-TAICHI社製プロテクター（別売）装着可能。

Back

BLACKGUNMETAL KHAKI

インナー

p.3p.3



 CWU-36/P M/C MESH JAC 

税抜￥18,000 （税込￥19,800）

HTVA-2436S

サイズ：XS、M、L、LL、XL、XXL、XXXL
表地：ポリエステルメッシュ
裏地：ポリエステルメッシュ

付属：肩・肘・背中・胸部4点パッド標準装備（CE
規格）
※RS-TAICHI社製プロテクター（別売）装着可能

Back

Back

Back

Back

BLACK

BLACK

KHAKI

KHAKI

 MA-1 DRAGON MESH M/C MESH JAC 

税抜￥22,000 （税込￥24,200）

HTVA-2414S

サイズ：XS、M、L、LL、XL、XXL、XXXL
表地：ポリエステルメッシュ
裏地：ポリエステルメッシュ

付属：肩・肘・背中・胸部4点パッド標準装備（CE
規格）
※RS-TAICHI社製プロテクター（別売）装着可能
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 M-65 COTTON 
 M/C JAC 

税抜￥19,000 （税込￥20,900）

HTVA-2312S

サイズ：S、M、L、LL、XL、XXL
表地：コットン
裏地：ポリエステルメッシュ

付属：肩・肘・背中・胸部4点パッド標準
装備（CE規格）
※RS-TAICHI社製プロテクター（別売）装
着可能 Back Back BLACKKHAKI

 N-1 COTTON 
 M/C JAC 

税抜￥18,000 （税込￥19,800）

HTVA-2313S

サイズ：S、M、L、LL、XL、XXL
表地：コットン
裏地：ポリエステルメッシュ

付属：肩・肘・背中・胸部4点パッド
標準装備（CE規格）
※RS-TAICHI社製プロテクター（別
売）装着可能

Back BLACKNAVY KHAKI

BackBLACK KHAKI

ALL SEASONS

 MA-1 COTTON  MA-1 COTTON 
 M/C JAC KATANA  M/C JAC KATANA 

税抜￥31,000 （税込¥34,100）

HTVA-2012SK

サイズ：M、L、XL、XXL
素材·表地：コットン　
裏地：ポリエステルメッシュ
付属：肩・肘・背中・胸部4点パッド標準
装備（CE規格）
胸、背中、脇ベンチレーション装備

p.5p.5



 PUNCHING LEATHER HALF GLOVE 
HTVG-2323S
税抜￥6,800 （税込￥7,480）
サイズ：S-M、L-XL　　
表地：牛革　　甲部：プラカップ　　平部：牛革
ソフトプロテクター標準装備

Back BLACK

 DRAGON MESH/LEATHER GLOVE 
HTVG-2414S
税抜￥7,500 （税込￥8,250）
サイズ：XS、M、L、LL、XL、XXL、XXXL　　
表地：ナイロンメッシュ
甲部：プラカップ　　平部：牛革　　
ソフトプロテクター標準装備

BLACK KHAKI

 MESH/LEATHER GLOVE 
HTVG-2312S　
税抜￥7,200 （税込￥7,920）
サイズ：XS、M、L、LL、XL、XXL、XXXL
表地：ナイロンメッシュ
甲部：プラカップ　　平部：牛革　　
ソフトプロテクター標準装備

BLACK

NAVY

KHAKI

Back Back

BLACK BROWNBack

Back Back

サイズ：S-M、L-XL　　
表地：ナイロンメッシュ
甲部：プラカップ　　平部：牛革　　
ソフトプロテクター標準装備

 MESH/LEATHER HALF GLOVE 
HTVG-2313S　
税抜￥5,900 （税込￥6,490）

BLACK

NAVY KHAKI

BROWN

 PUNCHING 
 LEATHER MESH GLOVE 
HTVG-2321S
税抜￥8,300 （税込￥9,130）
サイズ：XS、M、L、LL、XL、XXL　　
表地：牛革
甲部：プラカップ　　平部：牛革　　
ソフトプロテクター標準装備

BLACKBack BROWN

 PUNCHING LEATHER GLOVE 
HTVG-2322S

サイズ：XS、M、L、LL、XL、XXL  
表地：牛革　　甲部：プラカップ　　
平部：牛革  ソフトプロテクター標準装備

税抜￥7,800 （税込￥8,580）

ALL SEASONS

BROWNBLACK

 LEATHER OS GLOVE  LEATHER OS GLOVE 
HTVG-002

サイズ：M、L、XL
素材：ウォッシャブルレザー

税抜￥9,000 （税込¥9,900）

 LEATHER IS GLOVE  LEATHER IS GLOVE 
HTVG-001

サイズ：S、M、L、XL、XXL
素材：ウォッシャブルレザー

税抜￥9,200 （税込¥10,120）

ALL SEASONS

BROWNBLACK
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BLACK

BLACK

BROWN

BLACK

BROWN

BROWN

 FAKE LEATHER SCISSOR CASE  FAKE LEATHER SCISSOR CASE 

税抜￥3,500（税込￥3,850）

HTVB-2202

サイズ：25×19×4cm　素材：フェイクレザー

 FAKE LEATHER LEG POUCH  FAKE LEATHER LEG POUCH 

税抜￥4,900 （税込¥5,390）

HTVB-2205

サイズ：35×14×6cm　素材：フェイクレザー

 FAKE LEATHER WAIST BAG  FAKE LEATHER WAIST BAG 

税抜￥4,000（税込￥4,400）

HTVB-2203

サイズ：15×26×9cm　素材：フェイクレザー

 SCISSOR CASE 
税抜￥3,500（税込￥3,850）

HTVB-2302

サイズ：25×19×4cm　素材：ポリエステル

 WAIST BAG 
税抜￥4,500（税込￥4,950）

HTVB-2303

サイズ：15×26×9cm　素材：ポリエステル

 LEG POUCH 
税抜￥税抜￥4,9004,900（税込￥5,390）（税込￥5,390）

HTVB-2305HTVB-2305

サイズ：35×14×6cm　素材：ポリエステルサイズ：35×14×6cm　素材：ポリエステル

BLACK
BLACK

BLACKBLACKKHAKI KHAKIKHAKI

KHAKI

p.7p.7



MAT IVORY MAT BLACK MAT NAVYMAT KHAKI

 PILOT TYPE HELMET  PILOT TYPE HELMET 
税抜￥15,000（税込￥16,500）

HTVH-1901
サイズ：フリー（59cm） インナー脱着可能　SG規格適合品

HTVH-1901OCL　
HTVH1901用アウターシールド（CLEAR）
税抜￥2,800（税込￥3,080）

HTVH-1901ISM　 
HTVH1901用インナーシールド（SMOKE）
税抜￥1,500（税込￥1,650）

HTVH-1901HBK　 
HTVH-1901用ホルダーセット（BLACK）
税抜￥1,200（税込￥1,320）

リペアパーツ

BLACK/
IVORY/RED

BLACK/
GUNMETAL/
ORANGE

IVORY/
GUNMETAL/
BLACK

KHAKI/
IVORY/
ORANGE

 INNER VISOR JET HELMET  INNER VISOR JET HELMET 
税抜￥13,500（税込￥14,850）

HTVH-2021N
サイズ：フリー（59cm） インナー脱着可能　SG規格適合品
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 HT EMBROIDERY MESH CAP 

税抜￥3,000 （税込¥3,300）
HTG-KW004

サイズ：フリー

BLACK

 HT FLYING TIGER MESH CAP 

税抜￥3,200 （税込¥3,520）

HTG-KW005

サイズ：フリー

KHAKI

BLACK

 HT DRAGON MESH CAP 

税抜￥3,200 （税込¥3,520）

HTG-KW006

サイズ：フリー

BLACK

WINE

 フラッシュミラー 

税抜￥3,500 （税込￥3,850）
RBS-UFM

まぶしさ抑えてクリアー視界
透過率 65％

 スモーク 

税抜￥2,800 （税込￥3,080）
RBS-USM

人気 No.1　定番スモーク
透過率 40％

 アンバークリアー 

税抜￥2,800 （税込￥3,080）
RBS-UCL

微少スモークのクリアー
透過率 85％

Ruddy’s Ruddy’s 
FLIP-UP FLIP-UP 
BUBBLE BUBBLE 
SHIELDSHIELD

UV-cut & 
HARD COATING

p.9p.9



● レッド

● オレンジ

● グリーン

● スカイブルー

● シルバー

p.10



カラーラインナップ

● シルバー

● レッド

● オレンジ

● グリーン

● スカイブルー

● シルバー

CWR-F2

● レッド

CJ-3

● グリーン

● スカイブルー

※上記写真はスモークベースとなります。
※シールドは条件や環境等により、色味等に相違がある場合が
　ございますのでご了承ください。

夜間、雨天時、その他視界不良時には使用しないでください。
ワックス、ケミカル剤等での洗浄は傷や汚れの原因となりますので
使用しないでください。
チタンUVシェルターはメーカー純正シールドをベースに製作しました。

価格 価格

税抜￥9,900
（税込￥10,890）

税抜￥8,200
（税込￥9,020） 税抜￥11,000

（税込￥12,100）

税抜￥11,000
（税込￥12,100）

税抜￥13,000
（税込￥14,300）

税抜￥11,000
（税込￥12,100）

税抜￥14,000
（税込￥15,400）

VAS-Z

CJ-3

CPB-1V

CWR-F2

● レッド

CPB-1V

● グリーン

● スカイブルー

CWR-1
● レッド

● オレンジ

● グリーン

● スカイブルー

● シルバー

CNS-1
● レッド

● オレンジ

● グリーン

● スカイブルー

● シルバー

● レッド

● オレンジ

● グリーン

● スカイブルー

● シルバー

VAS-Z
● レッド

● オレンジ

● グリーン

● スカイブルー

VAS-V

● シルバー

p.11



BLACK

BLACK

BLUE

NAVY

RED

D.RED

Back

Back

Back

BLACK

REDBack

WHITEBLUE

BLACK NAVY

GRAY

GLOVE

JACKET

 CLASSIC SPORTS 
 MESH JACKET 

税抜￥20,000（税込￥22,000）

GNS-053

サイズ：S、M、L、LL、3L、4L
表地：ポリエステルメッシュ/ナイロン/2WAYスト
レッチ
裏地：ポリエステルメッシュ
付属：肩・肘・背中・胸部4点パッド標準装備（CE
規格）
※RS-TAICHI社製プロテクター（別売）装着可能。

 TOURING MESH 
 JACKET 

税抜￥18,000（税込￥19,800）

GNS-052

サイズ：S、M、L、LL、3L、4L
表地：ポリエステルメッシュ/2WAYストレッチ
裏地：ポリエステルメッシュ
付属：肩・肘・背中・胸部4点パッド標準装備（CE
規格）
※RS-TAICHI社製プロテクター（別売）装着可能。

 SPORTS MESH 
 JACKET 

税抜￥18,000（税込￥19,800）

GNS-051

サイズ：S、M、L、LL、3L、4L　
表地：ポリエステルメッシュ/ナイロン/2WAYスト
レッチ
裏地：ポリエステルメッシュ
付属：肩・肘・背中・胸部4点パッド標準装備（CE
規格）
※RS-TAICHI社製プロテクター（別売）装着可能。

 SHORT RIDING 
 MESH GLOVE 

税抜￥8,000（税込￥8,800）

GSG-051

サイズ：M、L、LL、3L　　
表地：牛革/ポリエステルメッシュ
甲部：カーボンカップ　　
平部：牛革　　
ソフトプロテクター標準装備

p.12



BLACK S.CAMO W.CAMORED

Back

Back

BLUE

1999年に日本で誕生したGREEDY1999年に日本で誕生したGREEDY

アメリカで人気のダートトラックスタイルをベースとしたアメリカで人気のダートトラックスタイルをベースとした

シンプルでベーシックなデザイン。シンプルでベーシックなデザイン。

すべてのライダーにモーターサイクルライフを楽しんでもらえるすべてのライダーにモーターサイクルライフを楽しんでもらえる

ハイクオリティ&ロープライスなラインナップ。ハイクオリティ&ロープライスなラインナップ。

ユーザーの安全と快適性を求め続けているブランド。ユーザーの安全と快適性を求め続けているブランド。

 STREET RIDING MESH GLOVE 

税抜￥7,500（税込￥8,250）

GSG-052

サイズ：M、L、LL、3L　　表地：ポリエステルメッシュ
甲部：プラカップ　　平部：牛革　　ソフトプロテクター標準装備

 HARD RACING LEATHER GLOVE 

税抜￥11,000（税込￥12,100）

GSR-2301

サイズ：S、M、L、LL、3L
表地：牛革　甲部：カーボンカップ　平部：牛革 / カーボンパッド
ハードプロテクター標準装備

RED

BLACK

WHITE

ALL SEASONS

p.13



INDIGO

Washable Shirt Collar RIDERS JAC

サイズ：M、L、LL、3L　レディースサイズ：S、M　
表地：牛革（C.F　LEATHER）　裏地：ポリエステルメッシュ　

付属：脊髄パッド標準装備、肩・肘プロテクター装着用ポケット付き

税抜￥57,000（税込¥62,700）RFVL-2203

Back

GREEN

WINE

BLACK

デニムのような感覚でデニムのような感覚で
洗えるレザーウエア洗えるレザーウエア

p.14



BLACK GREEN

WINE

Back INDIGO

Washable Single RIDERS JAC

サイズ：M、L、LL、3L　レディースサイズ：S、M　
素材：牛革（C.F LEATHER）　裏地：ポリエステルメッシュ　

付属：脊髄パッド標準装備、肩・肘プロテクター装着用ポケット付き

税抜￥55,000（税込¥60,500）RFVL-2001

リッズフライ製品に使われているC.F LEATHERは
独自のなめし行程により、適度な撥水性を持ち、洗って
も固くなりにくい性質をもったレザーとなっています。
1.0mm厚のしっかりとした強度を持ちつつ、しっとりと
した肌なじみの良いレザー感をお楽しみいただけます。
また、デニム製品のように着込めば着込むほど独自の
擦れや傷が出てきます。自分なりの一着に仕上げてみ
てください。

p.15



BLACK

WINE GREENINDIGO

Back

Back

WINE GREEN INDIGO BLACK

Washable is glove 
RFVG-2401　税抜￥8,500 （税込￥9,350）

サイズ：M、L、LL、3L　レディースサイズ：S
素材：山羊革（ウォッシャブルレザー）　ハードプロテクター標準装備　洗えるレザーグローブです

Leather 
care item
洗濯後や日々の
お手入れにオススメ！　
商品詳細はp.21へ　

自然から作った革用ジェル
自然由来の成分で製造された
革にも環境にも優しい保湿専
用ジェル。

エクセレント
オールマイティ
ローション
皮革製品全般
に使用できる汚
れ取り、つや出
し、保湿に優れ
たローション。

Double Riders Leather Jac 
税抜￥58,000（税込¥63,800）

サイズ：M、L、LL、3L　レディースサイズ：S、M　
素材：牛革（C.F LEATHER）  裏地：ポリエステルメッシュ　
付属：脊髄パッド標準装備、
肩・肘プロテクター装着用ポケット付き

RFVL-2002

BLACK INDIGO BACK

Roose 
Pants

税抜￥45,000（税込¥49,500）
サイズ：28（M）、30（L）、

32（LL）、34（3L）、36（4L）　
素材：牛革（C.F LEATHER）

膝プロテクター装着用ポケット付

RFVP-2002

BLACK INDIGO BACK

Tapered 
Pants

税抜￥45,000（税込¥49,500）
サイズ：28（M）、30（L）、

32（LL）、34（3L）、36（4L）
素材：牛革（C.F LEATHER）

膝プロテクター装着用ポケット付

RFVP-2001

p.16



■ 洗濯される際は、水またはぬるま湯で洗剤を入れずに洗ってください。
■ �特に汚れのひどい箇所は、洗濯機に入れる前にレザー用石鹸等で予

備洗いをしておいてください。
■ 洗濯時、フッ素入の洗剤、漂白剤は使用しないでください。
■ �40℃以上の水で洗濯しないでください。（水の温度は20℃前後が

適当です）

■ �乾燥機は使わず、風通しの良い直射日光の当たらない場
所で乾燥させてください。

■ 乾燥直後は若干縮む場合があります。
■ �乾燥後、固くなりすぎた際は無色のレザークリーム等を乾い

た布に取っていただき、薄く塗り広げるようにしてください。
■ ドライクリーニングはしないでください。

■ インク等工業用染料が付着しないように注意してください。
■ アイロン掛けは低温を推奨します（50℃以上不可）
■ �革の特性上お洗濯の際、色落ちすることがありますが乾燥後

の色が薄くなっても色落ちの現象ではありません。
■ �消毒液等の使用はレザーの変色や強度の低下を招く恐れ

があります。

40°c~ ~50°c
Rids Fly商品 洗濯時の注意事項CAUTION!

p.17



SOK-01

 RACING SUIT  RACING SUIT SOS-18

サイズ	：�M・L・LL・3L・M/スリム・M/ワイド・M/2ワイド・L/スリム・L/ワイ
ド・L/2ワイド・� LL/スリム・LL/ワイド・LL/2ワイド・3L/スリム・3L/
ワイド・3L/2ワイド

表　地：牛革/ケブラーニット/オペロンニット/ポリエステルメッシュ

税抜￥98,000（税込¥107,800）

BLACK/BLACK

WHITE/BLACK

WHITE/BLUEWHITE/RED

 CP RACING GLOVE  CP RACING GLOVE 

税抜￥6,300（税込 ¥6,930）

SOG-021

サイズ	：S・M・L・LL・3L
甲部：牛革／PUレザー　平部：牛革

 BACK PROTECTOR  BACK PROTECTOR 

税抜￥9,500（税込¥10,450）

SK-13
 BACK  BACK PROTECTORPROTECTOR  

税抜￥6,800（税込¥7,480）

SK-14

サイズ	：FREE
表面：マジックテープ（メス）
裏面：マジックテープ（オス）

 KNEE SLIDER  KNEE SLIDER 

税抜￥3,200（税込¥3,520）

SK-17

左右1セット

 INNER PANTS INNER PANTS

税抜￥3,900（税込 ¥4,290）

SOK-02

サイズ	：S・M・L・LL・3L
素　材	：COOL MAX （DUPONT）

 INNER  SUITS  INNER  SUITS 

税抜￥6,800（税込 ¥7,480）
サイズ	：S・M・L・LL・3L
素　材	：COOL MAX（DUPONT）

WHITE

BLACK BLUE RED
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BLACK
/BLACK

https://www.victorykiss.co.jp/

WHITE
/BLACK

レンタルレザースーツ
はじめました。

公認レザースーツ

￥11,000-（税込）
6日間レンタル料金

（返送送料+クリーニング代込）

SOS-18

スーパースポーツからネイキッド車両まで幅広く対応する
初心者にもやさしいパターンを採用したレザースーツになります。
レース参戦も可能なMFJ公認レザースーツです！

1日だけレースに出場する方や1日だけレースに出場する方や
本格的なツーリングのお供に！本格的なツーリングのお供に！
レザースーツ購入を検討している方のレザースーツ購入を検討している方の
お試しとしてご利用いただくのもおすすめです。お試しとしてご利用いただくのもおすすめです。

レンタルでは使いやすい2カラーとレンタルでは使いやすい2カラーと
サイズはフルラインナップでご用意しています。サイズはフルラインナップでご用意しています。

利用規約、お問い合わせ、お申し込利用規約、お問い合わせ、お申し込みみ
は弊社HPよりご確認願います。は弊社HPよりご確認願います。

SIZE M/スリム M M/ワイド M/2ワイド L/スリム L L L/ワイド L/2ワイド LL/スリム LL LL/ワイド LL/2ワイド 3L/スリム 3L 3L/ワイド 3L2ワイド

身長 165〜 165〜 165〜 165〜 170〜 170〜 170〜 170〜 175〜 175〜 175〜 175〜 180〜 180〜 180〜 180〜

脅威 98 102 106 110 102 106 110 114 106 110 114 118 110 114 118 122

ウェスト 78 82 86 90 82 86 90 94 86 90 94 98 90 94 98 102

ヒップ 92 96 100 104 96 100 104 108 100 104 108 112 104 108 112 116

大股 54.5 56.0 57.5 59.0 56.0 57.5 58.0 59.5 57.5 59.0 60.5 62.0 59.0 60.5 62.0 63.5

股下 75 75 75 75 76 76 76 76 77 77 77 77 78 78 78 78

サイズチャート
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 DOUBLE RIDERS   DOUBLE RIDERS  
 JACKET  JACKET 

税抜￥35,000（税込¥38,500）

RLJ-01N

サイズ：M・L・LL・3L・4L
素材：牛革  
裏地：ポリエステルメッシュ
3点プロテクター装着用ポケット
※パッドは別売りとなります

 SINGLE SHORT  SINGLE SHORT 
 RIDERS JACKET  RIDERS JACKET 

税抜￥32,000（税込¥35,200）

RLJ-02N

サイズ：M・L・LL・3L・4L
素材：牛革  
裏地：ポリエステルメッシュ
3点プロテクター装着用ポケット
※パッドは別売りとなります

 SINGLE  SINGLE 
 RIDERS JACKET  RIDERS JACKET 

税抜￥38,000（税込¥41,800）

RLJ-05N

サイズ	：M・L・LL・3L・4L
素　材：牛革  
裏　地：ポリエステルメッシュ
3点プロテクター装着用ポケット
※パッドは別売りとなります

 SINGLE LINE  SINGLE LINE 
RIDERS JACKET RIDERS JACKET 

税抜￥38,000（税込¥41,800）

RLJ-06N

サイズ：M・L・LL・3L・4L
素　材：牛革  
裏地：ポリエステルメッシュ
3点プロテクター装着用ポケット
※パッドは別売りとなります

BACK BACK BACK BACK

 SINGLE RIDERS MESH JACKET 
税抜税抜￥13,000 ￥13,000 （税込￥14,300）（税込￥14,300）

RNS-01RNS-01

サイズ：S、M、L、LL、3Lサイズ：S、M、L、LL、3L
表地：ポリエステルメッシュ　　裏地：ポリエステルメッシュ表地：ポリエステルメッシュ　　裏地：ポリエステルメッシュ
付属：肩・肘・背中・胸部4点パッド標準装備　※RS-TAICHI社製プロテクター（別売）装着可能付属：肩・肘・背中・胸部4点パッド標準装備　※RS-TAICHI社製プロテクター（別売）装着可能

 SINGLE SHIRT MESH JACKET 
税抜税抜￥13,000 ￥13,000 （税込￥14,300）（税込￥14,300）

RNS-02RNS-02

サイズ：S、M、L、LL、3Lサイズ：S、M、L、LL、3L
表地：ポリエステルメッシュ　　裏地：ポリエステルメッシュ表地：ポリエステルメッシュ　　裏地：ポリエステルメッシュ
付属：肩・肘・背中・胸部4点パッド標準装備　※RS-TAICHI社製プロテクター（別売）装着可能付属：肩・肘・背中・胸部4点パッド標準装備　※RS-TAICHI社製プロテクター（別売）装着可能

BACKBACK
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 BOOT CUT  BOOT CUT 
 PANTS  PANTS 

税抜￥24,000（税込¥26,400）

RLP-1404

サイズ：S・M・L・LL・3L・4L
レディースサイズ：7・9・11・13
表地：牛革（EMBO革）  
裏地：ポリエステル

 CUP IN PANTS  CUP IN PANTS 

税抜￥34,000（税込¥37,400）

RLP-1409

サイズ：�S・M・L・LL・3L・4L・5L・
6L・M/LL・M/3L・M/4L・
M/5L・M/6L

レディースサイズ：7・9・11・13
表地：牛革/ケブラーニット/オペロン
ニット  
裏地：ポリエステルメッシュ

 CUP IN PANTS WITH  CUP IN PANTS WITH 
 BANK SENSOR  BANK SENSOR 

税抜￥35,000（税込¥38,500）

RLP-1412

サイズ：�S·M·L·LL·3L·4L
　　　  M/LL·M/3L·M/4L·M/5L
表地：牛革（EMBO革）/ケブラーニット
/オペロンニット  
裏地：ポリエステルメッシュ

 STRAIGHT  STRAIGHT 
 PANTS  PANTS 

税抜￥24,000（税込¥26,400）

RLP-1401

サイズ：S・M・L・LL・3L・4L・5L
レディースサイズ：7・9・11・13
表地：牛革（EMBO革）  
裏地：ポリエステル

 CHAPS  CHAPS 

税抜￥26,000（税込¥28,600）

RLP-1405

サイズ：S・M・L・LL・3L・4L
表地：牛革（EMBO革）  
裏地：ポリエステル

BackBack
BackBack BackBackBackBack

 RIDING MESH GLOVE 

税抜税抜￥2,700 ￥2,700 （税込￥2,970）（税込￥2,970）

RLG-004BKRLG-004BK

甲側：ポリエステルメッシュ　　甲側：ポリエステルメッシュ　　
甲部：ラバーパッド　甲部：ラバーパッド　
平部：人工皮革平部：人工皮革

 HARD RIDING  HARD RIDING 
 GLOVE  GLOVE 

税抜￥4,500（税込¥4,950）

RLG-001

サイズ：M、L、LL、3L
素材：表地／牛革　
甲部／プラカップ　  平部／牛革　

 TOURING GLOVE  TOURING GLOVE 

税抜￥3,900（税込¥4,290）

RLG-002

サイズ：M、L、LL、3L
素材：表地／牛革　
甲部／ウレタンパッド
平部／牛革　

 SIMPLE BASIC GLOVE  SIMPLE BASIC GLOVE 

税抜￥3,500（税込¥3,850）

RLG-003

サイズ：M、L、LL、3L
素材：表地／山羊革　
平部／山羊革　

レザー製品のお手入れにオススメ！
自然から作ったレザーケアアイテムです。安心の日本製。

自然由来の成分で製造された革にも
環境にも優しい革用オイル。
革製品に柔軟性と防水性を与えます。

自然から作った革用オイル

TKK-001
税抜￥1,200（税込￥1,320）

自然由来の成分で製造された革にも
環境にも優しい保湿専用ジェル。
シミになりにくく、デリケートな革
にも使用できます。

自然から作った革用ジェル

TKK-002
税抜￥1,200（税込￥1,320）

皮革製品全般に使用できる汚れ取
り、つや出し、保湿に優れたローシ
ョン。汚れを落としながら、革に潤
いと光沢を与えます。

エクセレント
オールマイティローション

TKK-003
税抜￥1,200（税込￥1,320）

皮革にオイルを補給し、柔軟性を与
えるレザーケア商品。
動物性オイルが革によく馴染み、乾
燥を防ぎます。

ミンクオイルスプレー

TKK-004
税抜￥1,200（税込￥1,320）

自然由来の成分で製造された革にも
環境にも優しいスニーカー用のクリー
ニング洗剤。革、合成皮革、布製品
のどのスニーカーにも使用できます。

自然から作った
スニーカーシャンプー

TKK-005
税抜￥1,800（税込￥1,980）

Leather care item
made in japan
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 サイドジップハイカット 
 スポーツシューズ  

税抜￥9,800（税込¥10,780）

SD5009

サイズ：25.0、25.5、26.0、26.5、27.0、28.0cm
特徴：ナイロン/牛革ベロア/TPRラバー、つま先ギアあて部
起毛レザー、4cm4時間防水

 2WAYミリタリーブーツ 

税抜￥9,800（税込¥10,780）

SD5010

サイズ：25.0、25.5、26.0、
26.5、27.0、28.0cm
特徴：コーディラナイロン/TPRラバー、つま先ギ
アあて部スムースレザー、スチールトゥキャップ、
4cm4時間防水

BLACK

NAVY

BLACK
NAVY

KAHKI
KAHKI

BLACKBLACK

DARK
BROWN

BROWN

BLACK

OLIVE

 ダイヤル式 
 ミッドカットスポーツ 

税抜￥11,500 （税込￥12,650）
SD5011

サイズ：25.0、25.5、26.0、26.5、27.0、28.0
特徴：ナイロン /PU/ 牛革 /TRP ラバー、ダイ
ヤル式ロック、つま先ギアあて部スムースレザー、
4cm4 時間防水

BLACK

DARK
BROWN

 ダイヤル式 
 ハイカットスポーツ 

税抜￥11,500 （税込￥12,650）
SD5012

サイズ：25.0、25.5、26.0、26.5、27.0、28.0
特徴：ナイロン /PU/ 牛革 /TRP ラバー、ダイ
ヤル式ロック、つま先ギアあて部スムースレザー、
4cm4 時間防水

 レザー 
 エンジニアブーツ 

税抜￥17,800 （税込￥19,580）
SD6020

サイズ：25.0、25.5、26.0、26.5、27.0、28.0
特徴：牛革 OILレザー /TRPラバー、スチール
トゥキャップ、カップインソール

 レザー 
 バイカー7ホールブーツ 

税抜￥17,800 （税込￥19,580）
SD6021

サイズ：25.0、25.5、26.0、26.5、27.0、28.0
特徴：OILレザー /TRP ラバー、サイドジッパー
付き、スチールトゥキャップ、カップインソール
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BOOTS

R

 YAMATO  YAMATO 

税抜￥18,000（税込￥19,800）

AV2100

サイズ：22.0、23.0、24.0、25.0、
25.5、26.0、26.5、27.0、27.5、
28.0、29.0cm

税抜￥11,000（税込￥12,100）

 DICTATOR MC  DICTATOR MC AV2278

サイズ：23.0、24.0、25.0、26.0、27.0、28.0、29.0cmBLACK/
RED

 HORNET  HORNET 

税抜￥18,000（税込￥19,800）

AV2225

サイズ：22.0、23.0、24.0、25.0、
25.5、26.0、26.5、27.0、 27.5、
28.0、29.0cm

CRAZY 
HORSE

BLACK

WHITE/
RED

GOLD 
NUBUCK

CRAZY 
HORSE

BLACK
OLIVE

limited color

OLIVE
NUBUCK

BLACK/CAMO NAVY/NAVY

 WOODSTOCK MC 
税抜￥13,000（税込￥14,300）

AV1969

サイズ：23.0、24.0、25.0、26.0、27.0、28.0、29.0

DARK
BROWN

New color

 TIGER  TIGER 
税抜￥17,500（税込￥19,250）

AV2931

サイズ：23.0、24.0、25.0、25.5、26.0、26.5、27.0、27.5、28.0、29.0cm

RUSSET

CRAZY 
HORSE

limited color
BLACK
OLIVE

BLACK

BLACK

p.23



SOS-18Racing Suit

身長
胸囲
ウエスト
ヒップ
太股
股下

120
120
72
67
77
46.5
53

130
130
75
70
80
48
55

140
140
78
73
83
49.5
57

SOS-17KKID’S Racing Suit SOS-17KKID’S Racing Suit

Size Chart

 RIDING BOOTS  RIDING BOOTS 
税抜￥23,000（税込 ¥25,300）

TRB-001

サイズ	：24.5cm〜28.0cm　素材：牛革  スタンダードモデル

BLACK

 RIDING BOOTS  RIDING BOOTS 
税抜￥23,800（税込 ¥26,180）

TRB-002

サイズ	：24.5cm〜28.0cm　素材：牛革  ワイドモデル

 RIDING BOOTS  RIDING BOOTS 
税抜￥27,500（税込 ¥30,250）

RB-001

サイズ	：23.0cm〜28.0cm　素材：牛革  ロングタイプ

BLACK

BROWN

 RIDING BOOTS  RIDING BOOTS 
税抜￥17,800（税込 ¥19,580）

TRB-004

サイズ	：23.0cm〜28.0cm　素材：牛革

BLACK

 RIDING BOOTS  RIDING BOOTS 
税抜￥23,000（税込 ¥25,300）

TRB-003

サイズ：23.0cm～24.0cm　素材：牛革  レディスモデル

Ladies

 RIDING BOOTS  RIDING BOOTS 
税抜￥18,000 （税込￥19,800）

TRB-005

サイズ：23.0cm ～ 28.0cm　素材：牛革　スタンダードモデル

 SHIFT  SHIFT 
 CHANGE COVER  CHANGE COVER 

税抜￥980（税込 ¥1,078）

SCP-01

サイズ：最大径約25mm（サイズ調整可能）
表地：FAKE LEATHER
裏地：PU LEATHER

 SHIFT  SHIFT 
 CHANGE COVER CHANGE COVER

税抜￥980（税込 ¥1,078）

SCP-02

サイズ：�最大径約18mm（付属アクリル樹脂板
でサイズ調整可能）

素　材：RUBBER/ACRYLIC RESIN

SHIFT PADSHIFT PAD
SKY-A65/66/67
SKY-A65（Sサイズ）

SKY-A66（Mサイズ）

SKY-A67（Lサイズ）

サイズ	：S・M・L　　素材：牛革

税抜￥1,200（税込 ¥1,320）

税抜￥1,500（税込 ¥1,650）

税抜￥1,800（税込¥1,980）

BLACKBROWN

A-65

A-66

A-67

BLACK
BLACK

BLACK

BLACK
BLACK

LEATHER BOOTSLEATHER BOOTS
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BODYBAG & RUCKSACKBODYBAG & RUCKSACK

NAVY

  w＊w＊lt  インケース フラップ lt  インケース フラップ 
2WAY シザーバッグ 2WAY シザーバッグ 

税抜¥2,990（税込￥3,289）

270-055Y

サイズ	：H210×W180×D40mm
素　材	：�杢調ナイロン×ターポリン×合皮

  w＊w＊lt　ガリル USBポート・lt　ガリル USBポート・
 キーフック付き 2wayシザーバッグ  キーフック付き 2wayシザーバッグ 

税抜¥2,990（税込￥3,289）

441-055E

サイズ	：H200×W160×D20
素　材	：合皮

 SUUii スクルド  SUUii スクルド 
 超撥水 スクエアウエストポーチ  超撥水 スクエアウエストポーチ 

税抜¥3,300（税込￥3,630）

467-058E

サイズ	：H175xW280xD110
素　材	：超撥水ポリエステル×コーティングポリエステル

  w＊w＊lt  インケース lt  インケース 
 フラップ フル ボディバッグ  フラップ フル ボディバッグ 

税抜¥3,990（税込￥4,389）

270-086Y

サイズ	：H330×W190×D60mm
素　材	：�杢調ナイロン×ターポリン×合皮

BLACK WINE

NAVYDk.GRAY

Dk.GRAY NAVY CAMEL/BROWN

BLACK BLACK/BLACK

BLACK/CAMEL

BLACKDK.GRAY

NAVY

  w＊w＊lt  ラガー lt  ラガー 
USBポート USBポート 
 ミドルボディバッグ  ミドルボディバッグ 

税抜¥4,500（税込￥4,950）

410-086Y

サイズ	：H325×W220×D110mm
素　材	：�杢調ポリエステル×合皮

BLACK GRAY

  w＊w＊lt  ガリル lt  ガリル 
 USBポート・キーフック付き  USBポート・キーフック付き 
 ボディバッグ  ボディバッグ 

税抜¥3,900（税込￥4,290）

441-086A

サイズ	：H200×W160×D20

BLACK/
CAMEL

BLACK/
BLACK

CAMEL/
BROWN

税抜￥4,500（税込 ¥4,950）

 FILM IN RAIN GLOVE SSR-022

サイズ：M・L・LL　表  地：ナイロン
平  部：PVC、ハイポーラフィルム（防水）

 NEO PLANE RAIN GLOVE 
税抜￥3,200 （税込 ¥3,520）

SSR-051

サイズ：M、L、LL
表地：ネオプレーン　平部：PVC

SK-21 TANDEM BELT 

サイズ	：約70〜107cm（サイズ調整可能）
素  材	：ナイロン

税抜￥2,500（税込¥2,750）

BLACKCAMO
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 Access 2way  Access 2way 
 MEGA Scissors case   MEGA Scissors case   

税抜￥3,300（税込￥3,630）

TP-DCH30033

サイズ：24×19×4cm　
素材：帆布/本革

BLACK BROWN

KHAKI

 Madison  Madison 
 2way 2wayScissors case Scissors case   

税抜￥2,500（税込￥2,750）

TP-DCH40025

サイズ：24×18×3.5cm　
素材：帆布

BLACK BROWN

KHAKI

 Rena Rename Simple me Simple 
 2way  2way Scissors case Scissors case 

税抜￥2,500（税込￥2,750）

TP-RCG50025

サイズ：22×16.5×2.5cm  素材：合皮

NAVY

BLACK

DARK BROWN

BEIGE

 Control blow  Control blow 
  2way Scissors case  2way Scissors case  

税抜￥2,500（税込￥2,750）

TP-TCG60025

サイズ：22.5×17.5×2.5cm　
素材：合皮

 Haze2 2way  Haze2 2way 
 Scissors case  Scissors case   

税抜￥2,600（税込￥2,860）

TP-DCH30026

サイズ：21×17.5×3.5cm　
素材：帆布

 DEVIC DEVICEEメタルバックル  
 2way 2wayScissors case Scissors case 

税抜￥3,900（税込￥4,290）

TP-DCG70039

サイズ：22.5×17.5×4.5cm　
素材：合皮

 Rename village  Rename village 
 2way 2way   Scissors case Scissors case 

税抜￥2,500（税込￥2,750）

TP-RCH70025

サイズ：22×18.5×3cm
素材：合皮

BLACKBROWN

BLACK

BROWN

KHAKI BLACK KHAKI

CAMEL

TURQUOISE

BLACK NAVY

GRAY

【DEVICE】は（株）トップハウスのオリジナルブランドです。【DEVICE】は（株）トップハウスのオリジナルブランドです。
 商標登録DEVICE登録第4972736号第18類 鞄、財布 商標登録DEVICE登録第4972736号第18類 鞄、財布

BLACK／YELLOW

BLACK／WHITE BLACK／BLACK

 Rename CORDURA  Rename CORDURA 
 Niron buckle  Niron buckle 
 Messenger Bag  Messenger Bag 

税抜￥2,800（税込￥3,080）

TP-RSN90028

サイズ：13.5×9×3cm
素材：CORDURAナイロン
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BLACK

NAVY 
CAMO

BLACK
CAMO

BLACK

KHAKI

BROWN

GRAY
BLACK

NAVY

BLACK

BROWN

KHAKI

BLACK

KHAKI BLACK／
BLACK

BLACK／
BLACK

KHAKI

BLACK

 Control Blow  Control Blow 
 Mini Body Bag  Mini Body Bag 

税抜￥3,300（税込￥3,630）

TP-TBG61033

サイズ：36×15.5×6.5cm　
素材：合皮

 DEVICE  DEVICE 
 Work Leg Porch  Work Leg Porch 

税抜￥6,800（税込￥7,480）

TP-AHH17058

サイズ：19×15×8cm　
素材：ツイルワックスコーティング/本革

 DEVICE Work  DEVICE Work 
  4way Hip Bag4way Hip Bag

税抜￥9,800（税込￥10,780）

TP-AHH17089

サイズ：33×18×16cm　
素材：ツイルワックスコーティング/本革

 DEVICE Haze3  DEVICE Haze3 
 2Way Leg Porch  2Way Leg Porch 

税抜￥5,500（税込￥6,050）

TP-DLH40055

サイズ：23×13.5×4.7cm　素材：帆布

NAVY

BLACK
GRAY

 Rename board Rename board  
 Mega Body Bag  Mega Body Bag 

税抜￥3,800（税込￥4,180）

TP-RBN70038

サイズ：35×23×11cm  素材：ナイロン

 Control blow  Control blow 
 Mega Body Bag  Mega Body Bag 

税抜￥4,500（税込￥5,050）

TP-TBG60045

サイズ：36×23×11cm  素材：合皮

 DEVICE Haze  DEVICE Haze 
 Mega Body Bag  Mega Body Bag 

税抜￥4,800（税込￥5,280）

TP-DBH30048

サイズ：34×23×10cm　素材：ナイロンコットン／帆布

BLACK

BROWN

KHAKI

BLACK

KHAKI

 DEVICE Work  DEVICE Work 
 Body Bag  Body Bag 

税抜￥6,800（税込￥7,480）

TP-DBH50068

サイズ：40×16×9cm
素材：ツイルワックスコーティング/本革

 DEVICE  DEVICE 
 Haze Body Bag  Haze Body Bag 

税抜￥3,800（税込￥4,180）

TP-DBH31038

サイズ：25×16.5×6cm
素材：帆布
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※掲載商品の色、形などは写真撮影、印刷の都合上、実物と多少異なって見える場合があります。   
※商品は予告無く仕様、価格などを変更する場合があります。

株式会社 ビクトリーキス

〒125-0033　東京都葛飾区東水元5-26-4 
TEL 03-5660-2411  FAX 03-5660-2412

http://www.victorykiss.co.jp/

S P R I N G  &  S U M M E R  C O L L E C T I O N  2 0 2 4
楽天 ONLINE SHOP

R


